

用实干“力度”传递 百大集团开展学习雷锋系列活动

心念雷锋

春来烂漫绿意浓，
风和日暖艳从容。
领誓词信新风，
万载深情史册中。
心怀英雄微微笑，
公益社会爱心浓。
九十年代出重彩，
精神榜样传永久。
(文：百大森林 鲁晓庆)



鼓楼金座心悦服务队开展纪念“向雷锋同志学习”60周年志愿服务活动——鼓楼金座 蕤妍

三月风雷旧忆·雷锋

你曾取回那片春光?
水是22岁年轻的心郎。
行进路上，你帮助着朝暮的成长，
演武场上，你诠释了奉献的刚强。
我愿追随你的步伐历经铿锵，
如钉子般深深扎根信仰，
将你的精神传承，感恩报答。
学习雷锋精神，愿把友情情长；
不负先辈凝望，万般收获汇汪洋！
(文：百大百大 圣圆圆)



...



巢湖百大“学雷锋进社区”志愿服务活动——巢湖百大综合部



心悦服务在行动——蚌埠百大 杨谭秋



3·5雷锋日，我们在行动——商业大厦 周丰怡



...



学习雷锋精神 共创文明城市——肥西百大综合部



心悦服务进社区 为民服务暖人心——蚌埠百大 何刚



3·5学雷锋在行动——百大BBD 邵丽



...



...



...



青春不打烊 践行学雷锋——六安百大综合部



弘扬雷锋精神 志愿服务社区——百大电器 袁巍



文明交通从我做起——合家福 律莉



...



...

2023年3期
总第310期 8版
内部资料 免费交流



编印单位：合肥百货大楼集团股份有限公司 安徽省内资料准印证号：皖L01-015 网址：<http://www.hfbh.com.cn> 地址：合肥市黄山路596号

合肥百大集团赴庐阳区、肥西县开展工作会谈

2023年3月10日、16日，集团公司党委书记沈校根率队先后前往庐阳区、肥西县进行工作交流。集团总经理张同祥、王军，集团副总经理、总会计师刘华生，集团副经理王鹏等参加。

在庐阳区，沈校根向庐阳区区委、区政府长期以来关心、支持百大集团的发展表示衷心感谢。他表示，百大集团将一如既往地支持庐阳区经济社会发展，共同为实现“国强民富”的目标而努力奋斗。他强调，百大集团将通过推进区域商贸流通龙头企业建设，营造更优营商环境，助力百大高质量发展，发挥更大作用。

在肥西县，沈校根首先介绍了百大集团基本情况、相关企业生产经营情况及未来规划，他表示，百大集团旗下企业落户肥西后，得到了肥西县委县政府的大力支持，帮助企业实现了高质量快速发展。下一步，百大集团将加快推进电子商务平台建设，进一步提升企业核心竞争力，推动转型升级，加快向新兴产业的拓展延伸。同时希望与肥西县在项目建设、招商引资、金融投资、菜市场改造升级等领域加深合作。

肥西县委书记陈伟对沈校根一行到来表示欢迎。他指出，近年来围绕发展大局，肥西县具有重要的战略地位，致力打造良好合作平台，持续推进深化与百大集团的对接合作，携手做强做优做大共同发展。他强调，肥西县将进一步加强与百大集团的合作，携手共谋发展新篇章。

在座谈会上，沈校根就企业发展情况、相关企业生产经营情况及未来规划等向陈伟汇报。他表示，百大集团旗下企业经营情况良好，企业效益稳中有升，企业形象不断提升，企业美誉度不断提高，企业整体实力不断增强，企业竞争力显著提升。

在百大集团党委，沈校根深入各楼栋中心作业现场，仔细询问蔬果加工、配送模式及信息一体化系统等情况。他指出，面对当前市场竞争的生鲜配送行业，合家康要以“三强一降”为目标，即“强收益、强规模、强服务”，提升市场竞争力；以“四降一升”为根本，即降低劳动力成本、降低配送物流成本、降低原始资本成本、降低成本，提升经济效益；以“三化一统”为重点，全面实现经营发展从

“小步跟跑”到“大步领跑”的倍增计划。为企业发展做出更大贡献，在大合家康、合家悦、合家福、合家惠、合家乐、合家康、合家悦、合家福、合家惠、合家乐等品牌上，要牢固树立足立品牌，大胆创新、勇于创新，不断优化丰富商品品类，引领消费时尚；要创新运营模式，做到“七个统一”，即“统一形象、统一招店、统一管理、统一采购、统一配送、统一运营、统一管理、统一收银”，展现百大标准化管理水平。要形成竞争样态，努力营造一个优化环境，即“人员优化、环境优化、管理优化”，打造优秀管理团队和管理模式，落实“三个强化”，即“强化自营化、强化配套、强化人员梯队和续筹”，加快提升企业自身造血功能；要加大政策争取，发挥政策对企业转型升级、快健康发展等引导作用。

在百大集团党委，沈校根就企业发展情况、相关企业生产经营情况及未来规划等向陈伟汇报。他表示，百大集团旗下企业经营情况良好，企业效益稳中有升，企业形象不断提升，企业美誉度不断提高，企业整体实力不断增强，企业竞争力显著提升。

在暗访过程中，沈校根强调，各企业要牢牢把握当前内需这个战略基点，充分释放市场需求潜力有效激发发展动能，实现经营效益最大化。要置身于行业背景下，摸清市场环境，找准企业发展定位，摆脱惯性阻力，加快调改步伐，统筹各方资源深化改革创新，积极探索一条转型发展之路；要提升经营效率，提高数字化运营能力信息化水平，创新服务举措，拓宽销售渠道，努力营造便民消费环境，把人气聚起来，把商气汇起来，把销售提起来，不断做大做强；要聚焦全年目标任务，以效益为导向，着眼服务提升、管理提升、效益提升、分阶段、分节点精细化努力，倒排计划，以务实的举措推动企业高质量发展。

会议最后，沈书记就2023年重点工作，提出深度谋划优战略等具体要求，首次动员会前动员会，首开公司商业业态整合，持续推进创新提供体制机制保障和办法，扎实推进各项重点工作落地见效，助力公司高质量发展。

(文/图：集团营运中心)

合肥百大集团党委书记沈校根以“四不两直”方式深入成员企业暗访调研

2023年3月12日，集团公司党委书记沈校根利用周末时间，轻车简从，采取“四不两直”方式深入滨湖百大、百大悦城、百大心悦城、百大综合部等多家成员企业进行调研，详细了解企业经营状况、面临困难和难题，并就下一步工作提出要求。

沈校根深入商场楼层、合家福超市和卖场，边走边看，认真询问企业经营状况、业态布局、品类结构、商品销售、调整规划及人员配置等，详细了解营销策宣与推广、“数字化建设及线上运营”等情况。针对企业发展难题，沈校根逐一与企业负责人面对面进行

交流，分析研判当前形势，提出指导意见。在得知部分企业积极应对挑战，拓宽经济发展思路，努力寻找新常态下企业发展新路径与对策时，他与充分沟通，并叮嘱大家继续乘胜追击，主动加油干，坚定信心抓发展，争取新的增长。

在暗访过程中，沈校根强调，各企业要牢牢把握当前内需这个战略基点，充分释放市场需求潜力有效激发发展动能，实现经营效益最大化。要置身于行业背景下，摸清市场环境，找准企业发展定位，摆脱惯性阻力，加快调改步伐，统筹各方资源深化改革创新，积极探索一条转型发展之路；要提升经营效率，提高数字化运营能力信息化水平，创新服务举措，拓宽销售渠道，努力营造便民消费环境，把人气聚起来，把商气汇起来，把销售提起来，不断做大做强；要聚焦全年目标任务，以效益为导向，着眼服务提升、管理提升、效益提升、分阶段、分节点精细化努力，倒排计划，以务实的举措推动企业高质量发展。

问题导向谋发展 守正创新谱新篇 ——合肥百大集团召开百货业态调研座谈会

为深入了解集团及百货成员企业经营情况，2023年3月13日下午，党委书记兼总裁沈校根在总经办主持召开了百货业态调研座谈会。百大集团各主要负责人及集团各中心室主任参加了会议。

会上，各百货企业负责人紧紧围绕当前百货行业市场发展趋势，围绕公司战略规划，营运质量提

升，人力资源建设，供应链优化、数字化运营等话题，结合当前经营、管理、发展的痛点和实际困难，提问题、提建议。沈校根认真听取了各企业负责人汇报后，各企业负责人就对公司工作提出解决办法和下一步计划，细化举措；三要敢为创新数据应

用。会议最后，沈书记就2023年重点工作，提出深度谋划优战略等具体要求，首次动员会前动员会，首开公司商业业态整合，持续推进创新提供体制机制保障和办法，扎实推进各项重点工作落地见效，助力公司高质量发展。

(文/图：集团营运中心)

